

(Amended)

Government of India Form GST REG-06 [See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :29ABHCS6989D1ZN

1.	Legal Name	STOCKIFY FIN	TECH PRIVATE L	IMITED	
2.	Trade Name, if any	STOCKIFY FINTECH PRIVATE LIMITED			
3.	Additional trade names, if any				
4.	Constitution of Business	Private Limited Company			
5.	Address of Principal Place of Business	18th Main Road, FIRST FLOOR, NO.26, UNIT 2, 16th Cross Road, JP Nagar Phase 5, Bengaluru, Bengaluru Urban, Karnataka, 560078			
6.	Date of Liability				
7.	Date of Validity	From	14/04/2022	То	Not Applicable
8.	Type of Registration	Regular Signature 1	ot Verified		
9	9 Particulars of Approving Authority Dibitally signed by DS GOODS AND SERVICES				
Signature IST					
Name					
Designation					
Jurisdictional Office					
9. Date of issue of Certificate 08		8/02/2023			
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.					



GSTIN	29ABHCS6989D1ZN		
Legal Name	STOCKIFY FINTECH PRIVATE LIMITED		
Trade Name, if any	STOCKIFY FINTECH PRIVATE LIMITED		
Additional trade names, if any			

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 0



GSTIN 29ABHCS6989D1ZN STOCKIFY FINTECH PRIVATE LIMITED Legal Name Trade Name, if any STOCKIFY FINTECH PRIVATE LIMITED Additional trade names, if any

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons



Name

Designation/Status

PIYUSH JHUNJHUNWALA DIRECTOR

Resident of State

West Bengal